
      ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΕΣ  ΑΣΚΗΣΕΙΣ  ΣΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ  

Όνομα: 

Ημερομηνία: 

 

1. Λύνω τις προσθέσεις και κάνω τις επαληθεύσεις τους: 

                       Επαλήθευση                           Επαλήθευση 

  1.246                                          3.496 

+2.786                                       +4.569                                       

 

                       Επαλήθευση                           Επαλήθευση 

  4.325                                        5.075 

+5.945                                     +4.546                                      

 

 

2. Λύνω τις αφαιρέσεις και κάνω τις επαληθεύσεις τους: 

                     Επαλήθευση                            Επαλήθευση 

  3.578                                         4.056 

-1.469                                        -2.378 

 

                    Επαλήθευση                             Επαλήθευση 

  7.396                                         6.147 

-4.298_                                       -3.274                                    



3. Λύνω τους πολλαπλασιασμούς και κάνω τις επαληθεύσεις:  

 

   35                                               69                                               27 

Χ46                                             Χ53                                            Χ85 

 

 

 

  135                                          247                                             478 

Χ 67                                         Χ 39                                             Χ 35 

 

 

 

4. Λύνω τους πολλαπλασιασμούς και τις διαιρέσεις: 

 

5 Χ 7=              35 : 7=                      5 Χ 10 =                           360 : 10  = 

4 Χ 9=              36 : 9=                      12Χ100=                         4.200 :10= 

6 Χ 6=              36 : 6=                      24Χ10 =                           500 : 100= 

6 Χ 7=              42 : 7=                      60Χ20 =                           2700 :100= 

7 Χ 9=              63 : 9=                      75Χ100=                         350 : 10  = 

 

5. Ένα  ζαχαροπλαστείο  πούλησε 26 συσκευασίες με σοκολατάκια. Η 

καθεμία συσκευασία περιείχε 18 σοκολατάκια και κόστιζε 15 ευρώ. 

Α)Πόσα σοκολατάκια περιείχαν συνολικά όλες οι συσκευασίες μαζί; 

Β)Πόσα χρήματα εισέπραξε συνολικά από τις συσκευασίες με τα 

σοκολατάκια που πούλησε,το ζαχαροπλαστείο; 



(συνέχεια στο πρόβλημα 5) 

 

Λύση: 

 

 

 

 

 

Απάντηση: 

 

 

6. Ένα κόκκινο φορτηγό ζυγίζει  5 τόνους. Ένα άλλο πράσινο 

φορτηγό ζυγίζει  4.967 κιλά. 

Α) Ποιο φορτηγό είναι πιο βαρύ από το άλλο; 

Β) Πόσο πιο βαρύ είναι από το άλλο; 

 

Λύση: 

 

 

 

Απάντηση: 

 

 

 


